Pemenue «0aHKOBCKUX» 327124 B HOBOM Bepcuu EI')-2015 o

MAaTEMATHKC.

1.3agauya Nel. HaxoxaeHne KOJJHYECTBA JIET BLILJIATLI KPeauTAa.

Makcum xo4eT B3iTh B 0aHke KpeauT 1,5 Musinona pyoJei. [loramenue
KpeauTa NpOouCXOoUT Pa3 B roji PABHBIMH IUIaTe:KaMu (KpoMe, MOKeT ObITh,
nocJieiHei) mocJsje HauncjaeHus: npoueHTon. [IpounenTHas craBka- 10%0
roaoBbix. Ha kakoe MUHHMAJIbLHOE KOJIUYECTBO JeT MokeT MaKkcum B3ITh
KpeauT, 4ToO0bI esKero/iHble BHIIIATHI ObLIN He 0oJiee 350 Thicsa4 pyoJeii?
Pewenue.

1)B koHIIe mepBOro roja J0Jr COCTaBUT:

1500000 - 1,1 — 350000 =1300000 (py6)

2) B xoHIIe BTOPOTO To0jIa IOJIT COCTABHUT:

1300000 - 1,1 — 350000 = 1080000 (py©6)

3)B koHIIe TpeTbero rojia J0Jr COCTABUT:

1080000 - 1,1 — 350000 = 838000 (py6)

4)B KoHILIEe YETBEPTOro I0J]1a JOJT COCTABHT:

838000 - 1,1 —350000 = 571800 (py6)

5)B KoHIIe MATOT0 Troja JOJT COCTaBUT:

571800 - 1,1 — 350000 = 278980 (pyO)

6) B koHIIE 1IeCTOro roja JI0JIr COCTABHUT:

278900 - 1,1 =306878 (py0)

Orta cymma menee 350000 py6. 3HauuT, KpeaAuT OyeT moraiieH 3a 6 JieT.

OrtsBer: 6 €T

2.3axaua Ne2. BoluncjieHue MPONEHTHOMH CTABKH MO0 KPEINUTY.

31 nexadps 2014 roga Banepuii B3s;1 B 6anke 1000000 pyO.ieit B Kpeaur.
Cxema BbIILIATHI KpeauTa ciaeayomas. 31 nexkadps Kaxkaoro cjieayoumero
rojaa 0aHK HAYMCJISET MPOUEHThI HA OCTABIIYIOCS CYMMY /10JITa, 3aTEM

BaJiepuii nepeBoauT B 0aHK o4epeaHOM TpaHu. Banepuii BbIIUIaTHII KpeauT



3a IBa TPaHIIA, TO eCTh 32 ABa roaa. B nepsrlii pa3 Banepuii nepesen B 6aHk
660000 py0.ieii, Bo BTOpOIi pa3 — 484000 pyo.ieii. [loa kakoil mpoueHT 0aHK
BbI1aJ1 KpeauT Banepuio?

Pemenue. IlycTs a - nponieHTHAs CTaBKa 110 KPEIUTY.

1)B KoHIIE IepBOro rofa J0Jr COCTABUT:

1000000 - (1 +0,01- a) — 660000 = 340000 + 10000-a

2) B KoHIIE BTOPOTO TOJa JOJIT COCTABHT:

(340000 + 10000-a) - (1 + 0,01-a) — 484000.

[lo ycnoButo 3a1aun KpeauT OyAeT moramieH 3a Ba rojga. CocraBisieM ypaBHEHHE:
(340000 + 10000-a) - (1 +0,01-a) — 484000 = O;

a* +134-a—-1440=0

Pemas ypaBHeHue, nosydaem, uto a = 10.

Otset: 10%

3.3agaua Ne3 HaxokneHne CyMMbBI KPeIUTA.

31 nexadps 2014 rona Makcum B3sJ1 B 0aHKe HEKOTOPYIO CYMMY JieHer B
kpeauT moja 10% rogosbix. Cxema BbIILIATHI KpeauTa ciaeayromas: 31
AeKadpsl KasKA0ro cJeayrmero roaa 0aHk Ha4YMcJsieT MPOUEeHThI Ha
OCTABLIYIOCH CyMMY /10JITa, 3aTeM Muxauwi nepesoaur B 0ank 2928200
pyoJieii. Kakyro cymmy B3sis1 Muxaui B 0aHKe, €CJIM OH BBITLIATHII 10JIT
YeThIpbMS PABHBIMH IUIATEKAMM, TO €CTh 3a 4 roga?

Pemenue. I[lycts S — cymma kpenura.

1)B xon1ie mepBoro roaa goar coctaBut: (1,1x —2928200) pybneit

2) B xonIe Broporo roga Aoir (B pyOJIsSix) COCTaBHT:

(1,1x —2928200)-1,1 — 2928200 = 1,21x — 3221020 — 2928200 = 1,21x — 6149220
3) B xomnIie TpeThero rona Jour (B pyOsIsiX) COCTABHT:

(1,21x - 6149220)-1,1 — 2928200 = 1,331x — 6764142 — 2928200 =

=1,331x — 9692342

4) B KoHIIe 4eTBEpTOro rojia Aor (B pyoisax) coctaBut 2928200 pyouieii:
(1,331x - 9692342)-1,1 = 2928200;

1,4641x — 10661576 = 2928200;



1,4641x = 13589776;

x =9281999.8.

3HayuT, cymma kpeaurta paBaa 9282000 pyoieii.
Otser: 9282000 py6

4.3amaua Ned4. HaxokneHue e;KerofHoro TpaHmia.

31 nexabps 2014 roma Poman B3si1 B 6anke 8599000 py6neit B kpenut noj 14%
ro1oBbIX. CxemMa BBITIIATHI KpeauTa cienyromas — 31 gexadpst Kaxa0ro
CJIEIYIOIIEro rojia 0aHK HAYUCISIET MPOLEHTHI HA OCTaBUIYIOCS CYMMY J0JIra(To
€CTh yBeJInuuBaeT Joar Ha 14%), 3aTem Poman nepeBoaut B 0aHk X pyOJiei.
Kakoii gomkna 66T cyMMa X, 4ToObI POMaH BbIIIATHIT JOAT TPEMsI paBHBIMU
niaTexaMu (To ecThb 3a 3 rojaa)?

Pemenne.

1)B xoHIle mepBOro roja J0Jr COCTABUT:

8599000-1,14 — X =9802860 - X

2) B KoHIIE BTOPOTO TOJa JOJIT COCTABHT:

(9802860 - X)-1,14 — X=11175260 - 2,14-X

3) B xomnIie TpeThero roma Jgour (B pyOsIsX) COCTABHT:

(11175260 - 2,14-X) -1,14 — X=12739796 — 3,4396-X.

CocTtaBuM ypaBHEHUE:

12739796 - 3,4396-X=0

X=3703860 py6eit

OTBeT: exeroaublil Tpanin coctaBuT 3703860 pyoOeii.



